T'eomeTpusa, 8 "B”, rpynmna 1, 13 aaBapsA, qjoMalilHee 3adaHHeE.

1) Ha guamerpe AB = 10 okpyxkuoctu w Beibpana Touka C tak, uro AC = 2. Hamagure paguyc OKpyKHOCTH, KaCako-
mencsa w u orpeska AB B Touxe C.

2) Ha guamerpe AB = 10 oxpyxHocru w Boibpana rouka C rak, yro AC = 2. Ha w Bumbpana Touka L rTax, 4ro
LCLAB. Hangurte LC.

3) (Ipogomxenne.) Hanaure pagmyc OKpyKHOCTH, Kacawomencs w u orpeskos AC u CL.

4) JIBe OKPYKHOCTH KaCAIOTCA BHENHE B Touke (', 00Mas KacaTelbHas K HUM KaCaeTCsa OKPYKHOCTel B Toukax A u B.
Hauzgure paguycer okpyxuocren, eciu AC =6 u BC = 8.

5) OKpyKHOCTD, BIUCAHHAA B IPAMOYI'OILHBIA TPEYIOAbHUK, KACAETCA MUIOTEHY3E B TOYKe, LeJAeH MUIIOTEHY3y Ha
oTpesku ¢ aauHamu 4 u 5. Hamaure BHICOTY 5TOrMO TPEyTOJbHUKA, OMYIIEHHYI0 HA TUMOTEHY3Y.

6) Touxu C u D aexar Ha okpyxkuocTH ¢ guamerpoM AB. Mycre ACNBD = Pu AD N BC = Q. [loxaxure, 9T0
ABLPQ.

7) B octpoyroasaom Tpeyroasauke ABC nposenensr Beicotol AA’ u BB’. Ha Bricote AA’ Buibpanu Touky M Tak, 4T0
/BMC = 90°. Ananoruuno, na spicore BB’ Buibpamu Touky N Tax, uro ZANC = 90°. Hokaxure, uro CM = CN.



